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Z obchodů odcizil maso, uzeniny, zeleninu i drogistické zboží.

Osobní a místní znalost policistů obou havířovských obvodních oddělení a kriminalistů a nekonečné
množství hodin strávených při výpovědích poškozených i svědků vyústila k muži podezřelému nejen z
krádeží v havířovských prodejnách.

V první polovině dubna nad ránem měl osmadvacetiletý muž z prodejny čerpací stanice odnést bez
placení láhev vína, kterou měl mít ukrytou pod bundou. Kriminalistům uvedl, že se potřeboval
odreagovat, takže ji později celou vypil.

Koncem května měl z jedné havířovské prodejny pronést bez zaplacení daleko větší nákup. Jednalo
se o uzeniny v hodnotě převyšující 10 000 korun. Kriminalistům uvedl, že některé salámy
zkonzumoval sám, některé prodal, za což utržil 600 korun.

Obdobný „nákup“ měl muž uskutečnit začátkem června. Do nákupního vozíku měl naložit zeleninu,
uzeniny a maso v celkové hodnotě téměř 6 000 korun. Ovšem před pokladnami dohlížel bedlivý
pracovník bezpečnostní služby, takže vozík s nákupen měl ponechat na prodejně. Po nálezu
opuštěného nákupního vozíku mohlo být odcizené zboží vráceno na prodejnu, ovšem vyjma
nestandardní teplotě vystavených masných výrobků.

Další nákup „za pět prstů“ se mu již měl podařit. Z drogerie měl odvést vozík se zbožím, které bylo
určeno k vyskladnění do regálů. Prodejně tak měl způsobit škodu ve výši téměř 35 000 korun,
prodejem dle svého sdělení získal zhruba 5 000 korun.

Kromě výše uvedeného skutku je mu kladeno za vinu, že začátkem června měl ženě, která mu
poskytla ubytování, odcizit z odložené peněženky, kde byl uložen také PIN kód, platební kartu,
Výběrem hotovosti a nákupy způsobil poškozené škodu ve výši téměř 11 000 korun.

Kriminalisté muže obvinili ze spáchání přečinů krádeže a neoprávněné opatření, padělání a
pozměnění platebního prostředku. Obviněný s kriminalisty spolupracoval, ke skutkům kladeným mu
za vinu se doznal. Odcizené věci, které ještě nestihl prodat, byly zajištěny a mohou být vráceny
majitelům. V případě odsouzení mu hrozí až tříletý trest odnětí svobody. Na rozhodnutí soudu počká
ve výkonu trestu odnětí svobody, který mu byl uložen za předchozí trestnou činnost a který doposud
nevykonal.
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